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У раїна йде шляхом реформ вання ал зі охорони здоров’я
населення. Перед раїнсь ими меди ами та правлінцями
стоять серйозні завдання щодо впровадження цих змін. Є д же
ба ато речей, я і і правлінцям, і лі арям, і самим працівни ам
Міністерства охорони здоров’я У раїни ще сьо одні до інця
незроз мілі. Ба ато є запитів від меди ів, правлінців стосовно
нормативної бази, ми не маємо па ет до ментів, в я их б ло
б чіт о розписано ро и реформ вання. Є за альне бачення, он-
цепція, презентація, інфо рафі а, прое тні р пи в Міністерстві
охорони здоров’я тощо. Але для нас в рай важливо мати чіт о
виписані речі, я і потрібно зробити, тобто мають б ти підза онні
а ти, я і б ре ламент вали робот .

Ірина МИКИЧАК:

Чекаємо роз’яснення
від Міністерства охорони

здоров’я

«З 1 вітня розпочинається процес реформ вання
первинної медичної допомо и, тобто ожен меш анець має
обрати собі сімейно о лі аря і підписати з ним де ларацію
про співпрацю. Зараз форм ються спис и пацієнтів на
території – та звані «червоні спис и». А «зелені спис и» –
це оли дані пацієнтів б д ть внесені реєстри. До 1 вітня
за лади охорони здоров’я от ються, щобможна б ло вносити
дані пацієнтів омп’ютери. На Львівщині придбали 280
персональних омп’ютерів, і ожна амб латорія сімейної
медицини має бодай одне робоче місце з про рамним
забезпеченням, що дозволить форм вати реєстри пацієнтів»,
– зазначила Ірина Ми ича .

Вона на олосила, що процес підписання де ларації має
розпочатися 1 вітня, але меди и самі ще станом на 14
березня не мають затверджено о зраз а де ларації, бачили
лише йо о еле тронний варіант. За словами Ірини Ми ича ,
підписання де ларації б де тривати впродовж ціло о ро .
За лади первинної медичної допомо и – ліні и, центральні
районні лі арні – б д ть підпис вати оди з Національною
сл жбою охорони здоров’я У раїни, я а б де їх фінанс вати.
Зараз розпочалося створення цієї Національної сл жби
охорони здоров’я У раїни, обрано вже дире тора – це Оле
Петрен о, вип с ни Києво-Мо илянсь о о ніверситет ,
Вінниць о о медично о ніверситет .

Національна сл жба охорони здоров’я У раїни (НСЗУ) має
розпочати робот з 1 липня 2018 ро , і тоді за лади первин-
ної медичної допомо и змож ть підпис вати з НСЗУ оди.
Новацією за онодавства є те, що в наданні медичної допомо и
і отриманні фінанс вання від НСЗУ б д ть брати часть і
фізичні особи підприємці, тобто лі арі, я і мають ліцензію на
ведення медичної приватної пра ти и. Ірина Ми ича під-
реслила, що та им чином відб вається демонополізація
первинної медичної допомо и, відта має б ти здорова
он ренція і зростання я ості медичної допомо и.

Проте, щоб підписати од з НСЗУ, ом нальні медичні
за лади мають перетворитися в не омерційні ом нальні
підприємства, я і б д ть мати стат с неприб т ово о під-
приємства. І цей процес вже розпочався. «Центр первинної
меди о-санітарної допомо и місті Червоно рад» обсл ов є
81 143 особи. З 1 люто о Центр став не омерційним ом -
нальним підприємством і зараз а тивно от ється до
реформи: проводимо омп’ютеризацію, лі арі отримали
еле тронні підписи, мають еле тронні пошти, за інч ємо
форм вати «червоний списо », – повідомила в.о. дире тора
«Центр первинної меди о-санітарної допомо и м.Червоно-
рад» Анна Ярмола.
«Д же важливим омпонентом реформи є створення

еле тронно о реєстр пацієнтів і за алом еле тронний
до ментообі в медицині – створення еле тронних арто
пацієнтів, форм вання медичних інформаційних систем. Цим
займається о ремий прое тний офіс приМіністерстві охорони
здоров’я У раїни. В сільсь их лі арсь их амб латоріях
Львівщини вже встановлене про рамне забезпечення, і
Львові та ож. Сьо одні ожна лі арня має можливість
по азати свою спроможність на медичном рин , зал чивши
більш іль ість пацієнтів і отримати додат ове фінанс вання
на розвито медичної допомо и

Хоч зверн ти ва на важливий момент, я ий хвилює
людей, – що насправді б де без оштовним перелі ме-
дичної допомо и, а за що доведеться доплач вати. На
превели ий жаль, на сьо одні ми ще не маємо перелі
арантовано о па ет безоплатної медичної допомо и.
Че аємо на аз Міністерства охорони здоров’я, я ий нам
дасть чіт е роз’яснення, –що і я б де відб ватися. В Інтернеті
розповсюдж ють розцін и на медичн допомо з та ими
величезними с мами, я их навіть тіньовом медичном рин
ні оли не б ло», – с азала Ірина Ми ича .

Здається, ніхто настіль и пал о і аряче не любив
У раїн , я Тарас Шевчен о, пам’ять я о о ми тради-
ційно вшанов ємо березні. Йо о вірші, що стали
своєрідною про рамою політично о і національно-
льт рно о розвит за ріпаченій У раїні, не втра-

чають своєї а т альності й донині. Більше то о, чита-
ючи йо о твори, див єшся, невже це написав не наш
с часни ?

Кожна нація має Провідни а, сво о Мойсея – виразни а
національної ідеї. Та им символом для раїнців – зневірених,
обман тих, не здатних знайти спільно о для об’єднання в
монолітн націю – став Кобзар. Та вже незалежній У раїні,
я це не при ро, а та и доводиться ставити запитання перед
с часни ами: чи об’є тивно ми оцінюємо йо о роль станов-
ленні національної ідеї та з рт ванні раїнців? Чом діти
все частіше асоціюють Шевчен а з відомим форвардом або
обмеж ються за альними фразами на шталт «проро »,
« еній», а сам творчість поета переоцінюють безбатчен и?
Можливо, мав рацію Іван Драч, пиш чи та і ряд и:

С иньте з Шевчен а шап . Та ото о д рно о ож ха.
Від рийте в нім а адемі а. Ще одчайд ха-з ха.
Ще аторжни а роботи. Ще на адайте сім:
Йом б ло перед смертю всьо о лише соро сім.

...Та не однаково мені
Бодай Шевчен івсь і дні варто зад матися, им він є

сьо одні для ожно о з нас?
Велич Шевчен а том , що він б в і залишається

невід’ємною частин ою У раїни та підсвідомим символом
пра нення раїнців до перетворення з населення повно-
цінн націю. Том в сіх точ ах нашої раїни віддавали,
віддають і віддаватим ть шан славном син раїнсь о о
народ . Не залишаються осторонь і меди и.

У за ладах охорони здоров’я Львівщини пройшли
Шевчен івсь і дні.Шевчен а вшанов вали, читаючи йо о вірші,
сл хаючи пісні на йо о слова і знов і знов повторювали, що
саме сьо одні та і а т альні Шевчен ові невмир щі поезії,
бо в отре пере он ємося їх пророчом значенні.

Та и потрібно частіше перечит вати Шевчен а, бо немає
іншо о поета, отрий б в би та им вселюдсь им правдо-
мовцем, отрий силою сво о д ха ин в ві и наймо тніший
вислів патріотизм :

... Та неодна ово мені,
Я У раїн злії люде
Присплять л аві, і в о ні
ЇЇ о раденою зб дять.
Ох, неодна ово мені...

Про це під час прес- онференції Львові с азала дире тор департамент охорони здоров’я Львівсь ої
облдержадміністрації Ірина МИКИЧАК.

Сільсь а медицина:
порядо форм вання
спроможних мереж

Міністерство охорони здоров’я разом з Міністерством
ре іонально о розвит , б дівництва та житлово- ом -
нально о осподарства розробили та затвердили Порядо
форм вання спроможних мереж надання первинної медичної
допомо и. Тепер є за онодавче підґр нтя для прийняття
планів розб дови мережі «первин и» сільсь ій місцевості,
щоб ожен раїнець, незалежно від місця проживання, мі
своєчасно отримати я існ медичн допомо .

Більше 13 мільйонів раїнців, я і жив ть селах, потре-
б ють ращо о дост п до я існих медичних посл , том
першочер ове завдання – створити мереж медза ладів, щоб
людям не доводилося долати десят и ілометрів до
найближчої амб латорії, а лі арі б ли заці авлені їхати
працювати в села. Напри інці мин ло о ро наб в чин-
ності За он «Про підвищення дост пності та я ості медич-
но о обсл ов вання сільсь ій місцевості».

У бюджеті передбачено 5 мільярдів ривень, я і зо рема
б д ть ви ористані для б дівництва нових амб латорій, житла
для лі арів, придбання медично о обладнання та сл жбово о
транспорт .

В р дні мин ло о ро Уряд дор чив Міністерств охорони
здоров’я разом з Міністерством ре іонально о розвит ,
б дівництва та житлово- ом нально о осподарства роз-
робити та затвердити Порядо форм вання спроможних
мереж надання первинної медичної допомо и.

Порядо , я ий же є дійсним, визначає ритерії розроб-
лення і затвердження план мережі первин и. Йдеться про
перспе тивні дов остро ові плани розб дови мережі
сільсь ій місцевості, щоби житель ожно о населено о п н т
мі отримати я існ медичн допомо .

Райони та об’єднані територіальні ромади же почали
під отов планів. Після хвалення на обласном рівні і
по одження в МОЗ У раїни – Міністерство ре іонально о
розвит , б дівництва та житлово- ом нально о оспо-
дарства р ватиме процес розб дови мережі.

Спроможна мережа надання первинної медичної допомо и
передбачає, що навіть я що вашом населеном п н ті не
б де абінет лі аря чи амб латорії, то вони б д ть роз-
ташовані та им чином, що лі ар за необхідності зможешвид о
приїхати до пацієнта. Саме для та их випад ів передбачено,
що лі арі матим ть сл жбовий транспорт.

Не менш важливо, щоб медична допомо а б ла не тіль и
дост пною, а й я існою і щоб валіфі овані лі арі хотіли
працювати селах. Том частина оштів б де витрачена на
оснащення за ладів охорони здоров’я, за півлю с часно о
обладнання. Крім то о, медпрацівни и ба атьох селах
отрим ватим ть житло безоплатно, а оплата сіх лі арів
«первин и» же до інця ро с ттєво зміниться, оли за лади
охорони здоров’я дол чаться до медреформи і підпиш ть
до овори з НСЗУ.

Прес-сл жба МОЗ У раїни

Коле ія: майб тнє
за E-health

Відб лося засідання Коле ії департамент охорони
здоров’я. Захід пройшов під олов ванням дире тора
департамент Ірини Ми ича . Участь засіданні взяли
ерівни и територіальних ор анів правління, оловні лі арі
обласних, центральних місь их та районних лі арень області,
а та ож дире тори медичних оледжів. Б ли об оворені
питання стосовно онлайн-платформи надання медичних
посл , а саме, я зап стити повноцінн систем E-health в
У раїні, місті та стати лідером про ресивних змін в ре іоні.

На запрошення департамент за арпатсь ий підприємець
Іван Ловс а розповів про ор анізацію харч вання в бюджетних
за ладах, зо рема, на при ладі Червоно радсь ої МЛ. «З
бюджет виділяють щоро все більше оштів, я існішим
харч вання від цьо о не стає. Принципово новий прое т
ор анізації харч вання впровадж ю в лі арнях та ш олах.
Завжди орист юся принципом «Безпе а мо о замовни а –
це спіх моєї роботи». Безпечне і збалансоване харч вання
– основа діяльності нашої омпанії».

Та ож прис тні засл хали звіт робочої р пи з перевір и
ом нальної місь ої лінічної лі арні швид ої медичної
допомо и м. Львові.

Оле Д да, олова У раїнсь о о лі арсь о о товариства
Львові, олова ре іональної ради Львівсь ої області,
ознайомив з новою процед рою проведення он рс ордена
Свято о Пантелеймона. «Головними цілями прое т є
поп ляризація фах меди а с спільстві, льтив вання -
манності та милосердя серед жителів У раїни, ініціація
д ховно о та фізично о зцілення раїнсь о о с спільства.
Д ховність, порядність, манізм, милосердя, проа тивність,
ініціативність, а та ож професійний та особистий розвито
це базові ритерії, я им має відповідати номінант на
прис дження відзна и».

Ірина Ми ича поінформ вала меди ів про нарад МОЗ
щодо з одження питань стосовно затвердження планів
спроможних мереж надання первинної медичної допомо и.
Львівщина вже отримала 302 млн рн., я і б д ть с еровані
на розвито сільсь их лі арсь их амб латорій. Сформовано
попередній перелі із 70 сільсь их лі арсь их амб латорій,
я і мають б ти зб довані, 40 – ре онстр йовані. Та ож пла-
н ється виділення оштів на впровадження телемедицини.


